



PROTOKOLL STYRELSEMÖTE (digitalt)
Golden retrieverklubben Östergötland
Datum 2023-05-28

Beslutande:

Magdalena Palmcrantz
Britt-Marie Sternerud (del av möte)
Sara Billeson Ehnsjö
Åsa Hilmersson
Per Ehnsjö
Johan Lundin

Anmält förhinder:

Sassa Weidermark
Maria Klindt-Bjernman
Anna Renstad Harrius

-
- § 1 MÖTET ÖPPNAS
Ordförande förklarade mötet öppnat.
- § 2 VAL AV JUSTERARE
Till att tillsammans med ordförande justera protokollet valdes Johan.
- § 3 GENOMGÅNG AV ÅRSKALENDERN, DAGORDNING OCH ÖVRIGA FRÅGOR
Årskalendern gicks igenom.
Dagordningen fastställdes.
Övriga frågor uppdaterades.
- § 4 FÖREGÅENDE PROTOKOLL OCH ATT-GÖRA LISTA
Föregående protokoll genomlästes och lades till handlingarna.
Att-Göra listan gicks igenom och uppdaterades.
- § 5 INFORMATION FRÅN ORDFÖRANDE
Anmälan aktiviteter under hundförbudstiden till polisen.
Genomgång av dokument och rapporteringslista.
Notering gjordes att SKKs dispensdokument alltid skall vara med vid aktivitet.
Beslut: Instruktion om detta behöver dokumenteras. Ansvarig Per.

Svar från Linköpings kommun gällande nyttjande av mark.
Frågan som gällde nyttjande av mark vid Paintballbanan nekades.

Medlemsstatistik

Per den 1 maj hade sektionen 388 medlemmar, +2 från föregående månad.
Välkomstbrev har skickats till alla nya medlemmar enligt tidigare beslut.

§ 6 INFORMATION FRÅN KASSÖREN
Rutin för uppföljning av aktiviteter mot budget.
Arbete har påbörjats för att förenkla uppföljningen i bokföringen för att kunna följa upp på ett effektivt sätt. Ansvarig Sara.

§ 7 INFORMATION FRÅN INFO/WEBB
Omstrukturering av Drive för att öka överskådligheten. Ansvarig Per.

§ 8 INFORMATION FRÅN UTBILDNING
Apporteringskurs
Sista tillfället förra veckan, plus ett extra bonustillfälle, då vissa inte kunde närvara.

Anckis Valpkurs
Valpkursen är nu avslutad och utvärdering skall skickas ut. Ansvarig Magdalena.

Hassla hunds kurser
17 juni (NKL) - Full
18 juni (ÖKL) - Inga anmälningar ännu
Kolla om möjlighet finns att öppna 18 juni för NKL Ansvarig Magdalena.
Återkommer med flera tillfällen till hösten.

§ 9 INFORMATION FRÅN JAKT
Samträningar
Kom ihåg att rapportera antal deltagare i sammanställningen på Drive.
Höstens samträningar planeras den 18 juni

Lilla Retriever
Genomgång av planeringsdokumentet.
Förmöte på plats i början på juli planeras.
Undersök catering för funktionärer. Ansvarig Åsa.
Sponsorjakt - alla uppmanas bidra.
Beslut: Inköp av 3 kylväskor för vilt, och 6 campingstolar.

Officiellt WT nästa vår?
Kräver tillgång till mark - Magdalena ansvarar för att kolla detta.

Behov av träningsmarker
Styrelsen uppmanas att komma med förslag.

§ 10 INFORMATION FRÅN EXTERIÖR/UTSTÄLLNING
OpenShow
Lilla ridhuset på Smedstad, Linköping bokad till lördag 27 januari 2024. Inväntar offert för klargörande av kostnadsbild.
Ansökan om att få anordna skickas till Goldenklubben centralt. Ansvarig Maria.

Ringträning, Trimkurs
Boka in fasta datum för hösten. Ansvarig Maria.

- § 11 INFORMATION FRÅN MENTALITET/FUNKTION
FB-R 18 maj
9 hundar, varav 8 Golden beskrevs.
- § 12 INFORMATION FRÅN AVEL/HÄLSA
Uppfödarträff till hösten.
Bordläggs till nästa möte.
- § 13 FASTA EVENEMANG
Goldendagen
Arbetsgrupp: Johan sammankallande.
Plats: Magdalena kollar.
Utställning vs. Ringträning - Ringträning är mera inriktat på nya medlemmar.
Prova-på aktiviteter är att föredra. Alternera mellan vuxna & barn/ungdom.
- § 14 MANUSSTOPP GOLDEN NYTT
GN3 - 28 juli
Punkter att ta upp är höstens aktiviteter, vilka bokas på nästa möte.
Exempelvis Samträningar, Ringträning och Trimkurser
- § 15 INKOMNA SKRIVELSER
Inga inkomna skrivelser.
- § 16 UTGÅENDE SKRIVELSER
Inga utgående skrivelser.
- § 17 ÖVRIGA FRÅGOR
Riktlinjer för gåvor
Beslut: Uppdatera för Kommissarie och Provledare (samma som Domare)
- § 18 NÄSTA MÖTE
18 juni, klockan 12 - Skogstorp, Finspång
- § 19 MÖTET AVSLUTAS

.....
Magdalena Palmcrantz
Ordförande

.....
Johan Lundin
Justerare

.....
Per Ehnsjö
Sekreterare